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Split, siječanj 2015.

O GRADSKOM KAZALIŠTU MLADIH U SPLITU

Gradsko kazalište mladih iz Splita proslavilo je u veljači 2014. punih sedamdeset godina od svoje prve javne izvedbe. Rođeno je u prosincu 1943. godine u vrelom pustinjskom pijesku dalekog El Shatta, na inicijativu nekolicine entuzijasta iz hrvatskog zbjega, kao kulturno-umjetničko društvo čiji su članovi bili djeca u zbjegu, prebačena u Afriku preko Visa i Italije. Riječ je, dakle, o vjerojatno jedinom europskom kazalištu koje nije osnovano u Europi. U sastavu Društva djelovali su folklor, balet, zbor i dramska scena, a predstave su se izvodile u Kairu, Aleksandriji, Suezu i drugim gradovima za pripadnike zbjega i savezničke vojnike. Prva javna izvedba realizirana je 18. veljače 1944. godine.
Po povratku u domovinu Društvo nastavlja s radom i ustrajno jača svoje aktivnosti, pa tako  1953. prerasta u Dječje kazalište «Titovi mornari» sa zadatkom okupljanja djece i mladeži u dramsku i baletnu sekciju te u zbor. Novo kazalište dobiva profesionalno vodstvo, a dužnost prvog ravnatelja povjerena je Nikoli Karninčiću. Od 1965. godine u Kazalištu djeluje i profesionalni glumački ansambl čiji su prvi članovi bili Magda Matošić, Josip Genda, Željko Vičević i Marko Bralić.

1991. godine Kazalište mijenja naziv u Kazalište mladih, a od 1994. djeluje pod sadašnjim nazivom: GRADSKO KAZALIŠTE MLADIH SPLIT.

Profesionalni glumački ansambl GKM-a osvojio je brojna priznanja i nagrade. Godišnje ostvaruje dvije do četiri premijere, a iz godine u godinu sudjeluje na svim najznačajnijim festivalima i drugim manifestacijama u Hrvatskoj. Valja napomenuti i to da je Gradsko kazalište mladih dobitnik Povelje HDDU-a za umjetnički doprinos Domovinskom ratu 1991. i 1992. godine.

Kazalište se može podičiti podatkom da su u njemu ponikla neka od najslavnijih imena hrvatskog glumišta: Boris Dvornik, Ivica Vidović, Josip Genda, Mirko Kraljev, Neva Bulić, Zoja Odak, Magda Matošić, Veronika Kovačić, Marija Sekelez, Senka Bulić, Gertruda Munitić, Mani Gotovac, Davor Borčić, Rikard Simonelli, Nenad Šegvić, Milan Štrljić, Trpimir Jurkić, Marija Škaričić, Nataša Janjić i mnogi drugi priznati umjetnici.
U duhu više od pola stoljeća prisutnih nastojanja na odgajanju djece i mladih i razvijanju u njih ljubavi prema umjetnosti, a posebice kazališnoj,  u splitskome GKM-u uz profesionalni glumački ansambl i danas iznimno uspješno djeluju studiji za djecu i mladež, koji aktivno sudjeluju u repertoaru Kazališta. 

Na čelu Gradskog kazališta mladih, koje trenutačno ima ukupno 20 djelatnika, nalazi se od 1994. godine ravnateljica Ljubica Srhoj (od 23. svibnja 2014. godine v. d. ravnatelja, Odlukom Ureda državne uprave u splitsko-dalmatinskoj županiji). 

KADROVSKA EKIPIRANOST
Kadrovska struktura GKM-a daleko je bolja nego prije, ali samo kada je riječ o sastavu profesionalnog glumačkog ansambla: prosječna životna dob deveteročlanog ansambla, unutar kojega djeluje čak sedmero diplomiranih glumaca, iznosi 37 godina.
Nedostatak zaposlenih i dalje je vidljiv u redovima tehničkog osoblja, gdje samo 5 uposlenih djelatnika (voditelj tehnike, voditelj pozornice, scenski radnik, garderobijerka i čistačica) opslužuje sve potrebe raznolikog repertoara Kazališta, počevši od predstava profesionalnog ansambla, preko programa studija za djecu i mladež, pa do izvedbi gostujućih predstava, zbog čega je povremeno nužna ispomoć nekolicine vanjskih suradnika. U ovom segmentu djelovanja prioritetno je zapošljavanje majstora tona, kao i novog voditelja tehnike, s obzirom na to da sadašnji početkom studenoga 2015. odlazi u mirovinu.
Nadalje, u današnje vrijeme gotovo nevjerojatno zvuči podatak da GKM ima samo jednog djelatnika na poslovima propagande. Riječ je o voditeljici propagande koja u lipnju 2015. odlazi u mirovinu, pa će biti potrebno uposliti novog voditelja propagande. Usto, da bi se Službi propagande GKM-a omogućio normalan rad i podigla njezina učinkovitost, nužno bi bilo zaposliti barem još jednog propagandistu.

Sve ostale upravne, organizacijske, financijske i administrativne poslove u Kazalištu obavlja petero uposlenih.  

Ipak, unatoč navedenim problemima, bili smo uspješni u oba aspekta svoga djelovanja:

· proizvodnja i izvođenje kazališnog programa

· rad s djecom i mladima

REALIZACIJA PROGRAMA 

Tijekom 2014. godine realizirane su dvije premijere:
Oscar Wilde / Marijana Nola: «VAŽNO JE ZVAT SE ERNEŠTO»  

Režija: Robert Raponja

(premijera 6. svibnja)

Belmondo Miliša: «PRIČE IZ ČAROBNJAKOVA ŠEŠIRA» 

Autorski projekt

(premijera 13. studenoga)

Repertoarno su izvedene:

·  «MALI PRINC» - 24 izvedbe;
· «ŽIVOTINJSKA FARMA» - 6 izvedbi, od čega 1 odigrana na gostovanju u Zenici;

· «KAZALIŠNI SAT» - 7 izvedbi;
· «POŠTARSKA BAJKA» - 42 izvedbe, od toga 29 gostujućih (4 u OŠ «Brda», 3 u OŠ «Ravne njive», po 2 u Korčuli i u osnovnim školama «Mertojak», «Spinut», «Poišan», «Mejaši» i Strožanac te po 1 u Bugojnu, Kaštel Sućurcu, na Međunarodnom dječjem festivalu u Šibeniku i u osnovnim školama «Sućidar», «Plokite», «Kamen-Šine», Sirobuja, Stobreč, Žrnovnica i «Neorić-Sutina»);

· «INSTRUKCIJA» - 7 izvedbi:

· «VAŽNO JE ZVAT SE ERNEŠTO» - 25 izvedbi, od toga 5 gostujućih (u Korčuli, Drnišu i Kaštel Lukšiću te na Festivalu pučkog teatra Omišalj – Čavle i u okviru Međunarodnog dječjeg festivala u Šibeniku);

· «ŠAPICE» – 10 izvedbi, od čega 9 gostujućih (4 u OŠ «Sućidar», 2 u Korčuli te po 1 u Makarskoj, Visu i Komiži);

· «PRIČE IZ ČAROBNJAKOVA ŠEŠIRA» - 11 izvedbi, sve gostujuće u splitskim dječjim vrtićima (4 u DV «Kaštelet», 2 u DV «Agava» te po 1 u vrtićima «Crvenkapica, «Pahuljica», «Mirta», «Maslačak» i «Pčelica»);
· «DOČEK DJEDA BOŽIĆNJAKA» – 3 izvedbe, sve gostujuće (za Udrugu «Moje dijete» u Solinu te za tvrtke PSC Dalmacija i «Ingatest»)

Osim navedenog, u Teatrinu je izveden
· PRIGODAN SVEČANI PROGRAM U POVODU 70. OBLJETNICE PRVE JAVNE IZVEDBE GKM-a, uz sudjelovanje pojedinaca koji su obilježili različita razdoblja povijesti Kazališta (Mirko Kraljev, Mani Gotovac, Trpimir Jurkić i Nataša Janjić s kojima je na pozornici razgovarao Tonći Šitin), članova umjetničkog ansambla GKM-a Ive Perkušića u ulozi voditelja i Lidije Florijan koja je govorila “Pjesmu iz El Shatta” (prema sjećanju Lenke Jakić – Gareljić i Zlate Pećar, a u spomen na hrvatski zbijeg u afričkom El Shattu gdje su udareni temelji današnjeg Gradskog kazališta mladih) te “Perlica” GKM-a koje su izvele nekoliko ulomaka iz mjuzikla Asje Kahle i Ingrid Flesch “Priča o Splitu”.
Gradsko kazalište mladih, kao suorganizator, imalo je na repertoaru i 4 gostujuća programa:
· KONCERT ORKESTRA HRM SPLIT

· “SILENT KILLER” – PROGRAM U OKVIRU SVJETSKOG DANA PLESA,

· PROMOCIJA KNJIGE “PJESMA MOJA, BOJA TVOJA” ŽANE BAJIĆ.

· GOSTOVANJE SINJSKOG PUČKOG KAZALIŠTA: «IZBORI» J. Brajlovića u režiji Ž. Viculina

Navedenim podacima valja pridodati sljedeće:

· Polaznici Dječjeg dramskog studija GKM-a ostvarili su 1 javni nastup, i to u okviru manifestacije Noć muzeja, izvodeći u zvjezdarnici na Mosoru svoju adaptaciju GKM-ove predstave “Mali princ”.
· Polaznici Dramskog studija za mladež GKM-a realizirali su 5 javnih satova (javna prezentacija rada u prvom polugodištu školske godine 2013./14.). 
· Polaznice GKM-ova Studija za pjevanje i ples, bolje poznate kao “Perlice”, održale su 6 koncerata s naslovom “Pozdrav proljeću” kao svoje javne satove. 

· polaznici svih studija za djecu i mladež GKM-a održali su svoje redovne ZAVRŠNE SATOVE (javna prezentacija njihova rada u školskoj godini 2012./13.), i to Dramski studio za mladež 8, Dječji dramski studio 4, a Studio za pjevanje i ples 14 završnih satova što čini ukupno još 26 izvedbi u Teatrinu. 






Ukupno: 178 izvedbi

Sudjelovanje na festivalima:

· 14. PUČKI FESTIVAL OMIŠALJ – ČAVLE («Važno je zvat se Ernešto»):

1. NAGRADA !!!

· 54. MEĐUNARODNI DJEČJI FESTIVAL ŠIBENIK («Poštarska bajka» i «Važno je zvat se Ernešto»)

POSJEĆENOST KAZALIŠNIH PREDSTAVA

U 2014. godini naše je predstave i programe u Teatrinu posjetilo 16560 gledatelja ili prosječno 139 po izvedbi.

Napominjemo da se navedena, precizna evidencija odnosi isključivo na ostvarenih 119 izvedbi u Teatrinu.

Predstavama i programima GKM-a bilo je obuhvaćeno:

· 23 srednje škole: 20 splitskih i 3 izvangradske (2 iz Šibenika i 1 iz Kaštel Štafilića);                                                  
· 44 osnovnih škola: 16 splitskih i 28 izvangradskih ( 2 iz Makarske, 3 iz Solina, te po jedna iz Komina, Hrvaca, Baške Vode, Brela, Metkovića, Imotskog, Kostanja, Vele Luke, Visa, Kaštel Sućurca, Kaštel Gomilice, Omiša, Vodica,  Dicma, Dugog rata, Čišle, Dubrave, Gata, Tugara, Stobreča, Primoštena, Dugopolja i Kaštel Novog); 

· 1 fakultet.
Naših 59 gostujućih izvedbi gledalo je, prema okvirnoj procjeni, oko 4.550 ljudi.

Iz navedenih podataka proizlazi da je 178 izvedbi Gradskog kazališta mladih Split u 2014. godini pratilo oko 21110 gledatelja. 

RAD S DJECOM I MLADIMA

U Gradskom kazalištu mladih, u skladu s tradicijom dugom više od pola stoljeća, djeluju tri studija za djecu i mladež. 

Dva dramska studija GKM-a, onaj za djecu i onaj za mladež, za prvih su šest mjeseci okupljali, odnosno od 1. siječnja do konca nastavne godine 2013./2014., okupljali 256 polaznika, dok u tekućoj nastavnoj godini, od 1. listopada do konca 2014., imaju ukupno 293 polaznika. Iz navedenog je razvidno povećanje broja polaznika u odnosu na prošlu sezonu.

Do drastičnog smanjenja ukupnog broja polaznika svih GKM-ovih studija za djecu i mladež u odnosu na prethodnu nastavnu godinu, došlo je uslijed gašenja Studija za pjevanje i ples i odlaska iz Kazališta njegove dugogodišnje voditeljice Ingrid Flesch, zbog čega u GKM-u od listopada djeluje novi Studio za igru, pokret i ples. Međutim, dok je Studio za pjevanje i ples okupljao 295 polaznika, novoosnovani studio, koji za sada još nije zaživio, broji svega 36 polaznika.

Iz navedenog proizlazi da je su GKM-ovi studiji za djecu i mladež prethodnu nastavnu godinu završili s 551, a novu započeli s 329 upisanih polaznika.

DRAMSKI STUDIO ZA MLADEŽ 

Dramski studio za mladež GKM-a okuplja srednjoškolce i studente iz Splita i okolice. Zbog brojnosti članstva, rad je organiziran po skupinama, a voditelji su članovi glumačkog ansambla GKM-a: sa srednjoškolskom populacijom radi Vinko Mihanović, a starije polaznike u novoj je nastavnoj godini od Siniše Novkovića preuzela Mia Vladović. 

Redovite radioničke vježbe održavaju se subotom u trajanju od dva školska sata, a po potrebi i češće. Rad uključuje metode i tehnike dramske pedagogije (odgojna drama i odgojno kazalište) te osnove glumačkog izričaja, scenski govor, scenski pokret, improvizacije i igranje uloga, a poseban se značaj pridaje poticanju i razvoju kreativnosti te scenskom osvješćivanju.

DJEČJI DRAMSKI STUDIO

Polaznici ovoga studija GKM-a jesu učenici osnovnih škola, podijeljeni u skupine prema uzrastu. Učenike nižih razreda vodi glumica GKM-a Nada Kovačević, dok je za više razrede zadužena Ivana Bačić.

Najmlađi polaznici poučavaju se osnovama glume u radioničkom obliku kazališne edukacije. Kod polaznika se razvija koncentracija, pronicljivost i samopouzdanje te maštovitost i kreativnost, a posebno se radi na pravilnom izražavanju i bogaćenju rječnika te na izražajnosti pokreta i njihove koordinacije, sve s krajnjim ciljem objedinjenja svih specifičnosti osobnog scenskog izraza, koji radom kroz igru dostiže mogućnosti prvih javnih nastupa. Kroz recitacije, dijaloge, monologe, pantomime i improvizacije djeca vježbaju vlastiti glas i oslobađaju se u govoru i pokretu, a u okviru takozvanih završnih, javnih satova redovito pokazuju rezultate rada Studija.

Tijekom godine polaznici Studija kroz odabrane tekstove u prozi i stihovima prate aktualna zbivanja i teme. Zamijećeno je da djeca svih uzrasta pokazuju izuzetan interes i potrebu za sudjelovanje u radu Studija, iskazujući pritom nevjerojatnu motiviranost i želju. Svaki polaznik koristi ugodnu radnu atmosferu unutar svoje skupine za pronalaženje sebi svojstvenog načina komunikacije i izvođenje vježbi koje ga stimuliraju i vode prema većoj otvorenosti, spontanosti i kreativnosti.

STUDIO ZA IGRU, POKRET I PLES

Ovaj Studio, na čelu s voditeljicom Nelom Sisarić, okuplja djecu, mladež i odrasle. Rad je organiziran po dobnim skupinama, i to jednom tjedno dva nastavna sata za odrasle, te dva puta tjedno po dva nastavna sata za preostale tri skupine polaznika.

Studio je zamišljen kao odgojno-obrazovni i umjetnički program prilagođen kreativnim procesima za poboljšanje međugeneracijske solidarnosti među djecom i mladima te njihovo poticanje na nenasilnu komunikaciju.

Unutar Studija njeguje se sustavno provođenje mjera za poboljšanje razumijevanja i prevladavanja novih životnih izazova. Djecu i mlade nastoji se podučiti njihovoj ulozi aktivnih pripadnika društva koji će razvijati znatiželju i ideje o istraživanju, međusobnoj interakciji i toleranciji.
Ravnateljica:

Ljubica Srhoj, prof.







