Klasa: 612-03-12-01/2
Split, 09. siječnja 2013.g.

Temeljem članka 4. stavka 3. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 172/03, 114/10)  i članka 56. Statuta Gradskog  kazališta mladih,  ravnateljica Ljubica Srhoj  donosi

ODLUKU

o ustrojavanju Kataloga informacija 

Gradskog kazališta mladih
I.

Ovom odlukom ustrojava se Katalog informacija koje posjeduje, raspolaže ili nadzire Gradsko kazalište mladih (u daljnjem tekstu:Kazalište), a u cilju ostvarivanja prava na pristup informacijama u smislu Zakona o ostvarivanju prava na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: Zakon)

II.

Katalog informacija Kazališta sadrži sistematizirani pregled informacija s opisom sadržaja, namjenom, načinom osiguravanja i vremenom ostvarivanja prava na pristup.

Katalog informacija Kazališta sastavni je dio ove Odluke.

III.

Korisnik prava na informaciju (u daljnjem tekstu: Korisnik) je svaka domaća ili strana fizička ili pravna osoba koja zahtijeva pristup informaciji.

Korisnik ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva Gradskom kazalištu mladih sukladno Zakonu.

Pisani zahtjev podnosi se na propisanom obrascu.

IV.

Kazalište ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od korisnika, koji nastaju pružanjem informacije sukladno članku 10. Zakona, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije sukladno kriterijima za određivanje visine naknade koje propisuje Agencija za zaštitu osobnih podataka.
V.

Na temelju zaprimljenog pisanog ili usmenog zahtjeva Kazalište  je obvezno podnositelju zahtjeva omogućiti pristup informaciji u rokovima utvrđenim Zakonom.

VI.

O zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama Kazalište vodi službeni upisnik .
VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

.








Ravnateljica:   
                                                                                                            Ljubica Srhoj, prof.
