Gradsko kazalište mladih
Godišnji programa rada i razvoja Gradskog kazališta mladih za 2025. godinu.
Split, 2024.
1. POVIJESNA POZICIJA KAZALIŠTA 
Gradsko kazalište mladih od svojeg je osnutka 1943. godine, u afričkom izbjegličkom logoru El Shatt u Egiptu, do danas pokazivalo tendenciju rasta i razvoja kroz ciljane skupine najmlađe publike koja je kroz amaterski, ali i profesionalni glumački ansambl gradila čvrstu osnovu koja je danas središnje uporište novih izazova. Od 1953. godine kazalište djeluje pod imenom Titovi mornari kada počinju prvi složeniji kazališni izrazi dobivati ozbiljan profesionalni oblik koji se utvrđuje 1965. godine. Razvojnu putanju 1991. godine nastavlja pod novim imenom Kazalište mladih, da bi 1994. godine dobilo današnji naziv Gradsko kazalište mladih. Brojne poznate umjetnice i umjetnici obilježili su rast GKM-a čiji današnji glumački ansambl, druga umjetnička zanimanja te tehničko i uredsko osoblje redom čine stručni i školovani ljudi profesionalne izvrsnosti u zvanjima potrebnima za poslove koje obavljaju. U sinergiji zajedničkog rada rezultat se pokazuje kroz uspješnost naših izvedbi, ali i drugim razinama poslovanja.

U 2023. godini Kazalište je obilježilo 80 godina od svojeg osnutka uz činjenicu da smo jedino kazalište u Europi i Europskoj uniji osnovano izvan europskog teritorija. 

2. MISIJA
Gradsko kazalište mladih središnja je kulturna institucija s izravnim obraćanjem djeci i mladima te je samim time neizostavan predstavnik gradske, županijske i nacionalne kulturne strategije. U svojem određenju lepezasto širi krug prema promicanju suvremene umjetnosti naslonjenu na čvrstu tradicionalnu bazu. 

Mjesto smo okupljanja mladih i razvojnog puta umjetnika i publike u sinergiji kvalitetne produkcije. Da bismo i dalje nastavili misiju, potrebno je detaljnije određivati poslovnu politiku i ujednačavati je s potrebama suvremenoga kulturnog tržišta na zadovoljstvo svih zaposlenika kao izravnih sudionika procesa. 

Potrebno je za vodilju imati povijesnu snagu Kazališta, njegovo sadašnje djelovanje te razvoj svih resursa kojima raspolaže ili bi trebalo raspolagati.

Neke od misijskih vodilja:

· razvijanje kazališnih izraza za mlade

· istraživanje različitih kazališnih oblika kroz suvremenu i klasičnu dramsku književnost

· razvoj publike

· suradnje s nezavisnom scenom

· suradnje s umjetničkim akademijama

· suradnje s drugim kazalištima u Hrvatskoj kao i međunarodne suradnje.

3. VIZIJA
Vizija razvoja podrazumijeva željeni cilj kojemu moramo težiti na dobrobit naše publike, ali i djelatnika koji su pokretači i realizatori ovog procesa. Potrebno je jasno odrediti situaciju u kojoj se nalazimo te detektirati probleme koji se sustavno trebaju rješavati prema suvremeni kazališnim politikama. Ovo predstavlja dugogodišnji proces i tijek realizacije je poprilično zahtijevan jer podrazumijeva suradnju svih sudionika u kulturnim procesima Grada Splita. U tom kontekstu ona zahtijeva potrebnu ambiciju koja ne smije biti niska, ali trebala bi biti dostižna i dugoročno ostvariva. Nužno je utvrditi važnost GKM-a za kulturu Grada i kulturu općenito, ne relativizirati njegovo poslanje kroz povijest, već ga promatrati kao zalog za budućnost koja mora teći ukorak s izazovima suvremenog društva, ponajprije onim financijskim, a samim time i programskim. U tom smislu naša je dužnost pratiti sredinu u kojoj živimo te zbivanja u svijetu kako bismo umjetnički mogli odgovoriti izazovima i relevantnim temama. GKM može postati primjer izvrsnosti djelovanja kazališne kuće u Dalmaciji, Hrvatskoj i Europi, a ponajviše umrežavanjem u koprodukcijske projekte i možebitno članstvo u Europskoj kazališnoj konvenciji. GKM je neizostavno kazalište u razvojnoj putanji djece i mladih te u tom smislu mora nuditi sadržaje koji će njihovo odrastanje i sazrijevanje učiniti potpunijim i kvalitetnijim. 

4. VRIJEDNOSTI

Najveća vrijednost Gradskog kazališta mladih nalazi se u njegovim, već navedenim misijskim i vizijskim postavkama. Međutim, one su samo osnova za umjetnički potencijal koji se očituje razvojem poslovanja i širenjem prepoznatljivosti. Pojačan interes sponzora i donatora, prepoznatljivost od strane struke, umrežavanje u koprodukcijske suradnje, medijska prisutnost samo su neki od aspekata koji doprinose vrijednosti ove kulturne institucije. Povijesna baština začeta u samom osnutku, kao jedinom europskom kazalištu osnovanom izvan europskog tla, posebno je kulturno bogatstvo kako Grada Splita tako i Republike Hrvatske. 

Kazalište njeguje dosljedne repertoarne odabire koji se godinama učvršćuju kroz rad s djecom i mladima, u recentnije vrijeme od rada bivših ravnatelja Ljubice Srhoj pa nastavno na Belmonda Milišu do danas. Kazalište je prolazilo osuvremenjivanje i rotiranje svojih programa prema potrebama suvremenog društva, ali nikada ne podilazeći trendovima koje bi naše poslanje doveli u pitanje ili pretjerani populistički okvir. Danas Kazalište osnažuje i dimenziju „mladih“ kao repertoarne odrednice za sve generacije podrazumijevajući uključivost, informiranost, aktualnost, provokaciju i, najvažnije, sadržaj.

Navedeno svjedoči o dosljednosti kontinuiteta upravljanja i njegovom razmjernom kretanju u suvremenosti naše struke.
5. OPSEG DJELOVANJA
Djelatnost Gradskog kazališta mladih obuhvaća:

· pripremanje, organiziranje a potom i javno izvođenje dramskih te drugih scenskih djela

· organiziranje i provedbu edukacije kroz djelovanje dramskih studija

· organiziranje i provedbu edukacije kroz djelovanje plesnog studija

· razvijanje kulturnog, napose kazališnog života u Gradu Splitu, Splitsko-dalmatinskoj županiji te Republici Hrvatskoj

· promicanje hrvatskog jezika, književnosti i kulture

· promicanje splitske, nacionalne i svjetske dramske književnosti

· gostovanje u kazalištima diljem Hrvatske i u inozemstvu

· poticanje dramskog odgoja publike i pripremanje najmlađih na složenije kazališne sadržaje i postupke

· sudjelovanje u posebnim programima, specijaliziranim svojim sadržajima za potrebe Grada Splita kao i jačanja dijapazona djelovanja

· tehničku izvrsnost pri izvedbi programa (kako onog primarno kazališnog tako i sekundarnog)

· održavanje fundusa Kazališta te skladištenje scenografije i kostimografije

· prijevoz tehničke i scenske opreme za potrebe Kazališta

· informiranje putem suvremenih alata web stranice i društvenih mreža

· poticanje kreativnosti i inovativnosti u kulturalnim dijalozima umjetnika i publike

6. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI I STRATEŠKI CILJEVI

Vrednovanje našeg umjetničkog i upravljačkog modela i do sada se moglo vidjeti kroz nekoliko čimbenika kojima ćemo se voditi i dalje:

· realizacija našeg repertoarnog programa – kontinuitet 
· broj repriznih izvedbi

· umjetnička vrijednost naših predstava

· financijska stabilnost

· ocjena stručne kazališne kritike

· zadovoljstvo publike

· posjećenost različitih programa.

7. DRAMSKA I PLESNI STUDIO
Dramska studija
Dramska studija GKM-a podijeljena su na onaj za djecu, mlade i odrasle polaznike. Najmlađi polaznici poučavaju se osnovama glume u obliku kazališnih radionica kojima se razvija koncentracija, pronicljivost i samopouzdanje te maštovitost i kreativnost, a posebno se radi na pravilnom izražavanju i bogaćenju rječnika te na izražajnosti pokreta i njihove koordinacije, sve s krajnjim ciljem objedinjenja svih specifičnosti osobnog scenskog izraza koji radom kroz igru dostiže mogućnosti prvih javnih nastupa. Kroz recitacije, dijaloge, monologe, pantomime, imitacije i improvizacije djeca vježbaju vlastiti glas i oslobađaju se u govoru i pokretu, a u okviru takozvanih “završnih” ili “javnih satova” redovito pokazuju rezultate rada Studija.

Dramski studio za mlade u timskom radu nudi okruženje u kojem se usvajaju vještine čvršćih kazališnih formi strukturiranih u izvedbeni proces blizak profesionalnoj kazališnoj izvedbi. 

Dramski studio za odrasle polaznicima omogućava otkrivanje glumačkih potencijala, improvizirajući i kreirajući vlastiti dramski iskaz koji kulminira scenskom izvedbom uz tehničku i izvedbenu podršku profesionalnoga kazališnog okruženja.

Plesni studio
Kazalištu organizira plesni studio u suradnji s trenerima plesnog studija T Dance. Riječ je o sportsko–plesnom klub koji se bavi plesnom podukom djece i mladih. Kroz obvezne satove gimnastike, kasnije i baleta, osposobljavaju svoje članove za sudjelovanje na lokalnim, državnim te internacionalnim plesnim natjecanjima i to u kategorijama: MTV dance, Hip Hop, Contemporary, Jazz, Acro i Open.

T Dance je član Hrvatskog cheerleading saveza.
U plesnom studiju djeluju skupine za djecu od 5 do 14 godina (Baby, Mini kids i Kids) te  one za starije grupe, od 15 godina na više (Juniors, Seniors i Adults).
8. REDOVITO DJELOVANJE GRADSKOG KAZALIŠTA MLADIH
GOSTOVANJA
Gostovanja predstava Gradskog kazališta mladih ovise o pozivnim pismima kojima se iskazuje interes kao i izravnim pozivima drugih kazališnih kuća te organizacija za sudjelovanje u njihovim programima i repertoarnim planovima. 
Gostovanja na festivalima ovise o selekcijskom postupku određenog festivala na koje prijavljujemo naše naslove, a ovisno o tematici pojedinih festivala. Gostovanja su od iznimne važnosti s obzirom da na njima predstavljamo naš rad i doprinosimo kulturnim bogatstvima i razmjenama. Gradsko kazalište mladih gostuje i u inozemstvu njegujući prisutnost hrvatskog kazališnog stvaralaštva na materinjem jeziku i u zajednicama hrvatskog iseljeništva.
Kazališne predstave drugih kazališnih kuća dio su našeg repertoara u programu umrežavanja i širenja dramske različitosti i poruka.
9. PLANIRANE PRIJAVE ZA SUDJELOVANJE NA FESTIVALIMA 
Festival Assitej-a, Čakovec
Festival hrvatske drame, Marulićevi dani
Međunarodni dječji festival u Šibeniku
Bobijevi dani smijeha

Festival glumca

Splitsko ljeto
10. PLANIRANA GOSTOVANJA U HRVATSKOJ I INOZEMSTVU
Splitsko-dalmatinska županija – gradovi u Županiji, manja mjesta i otoci

Ostalo – gradovi Šibenik, Zadar, Dubrovnik, Rijeka, Zagreb, Vinkovci …
Inozemstvo: Berlin, Hamburg Kassel, Frankfurt, Pariz
11. PLANIRANA GOSTOVANJA DRUGIH KAZALIŠTA U GKM-u

UO Grupa Zagreb
Kazalište Marina Držića – Dubrovnik

Max teatar Zagreb
12. PROGRAM GRADSKOG KAZALIŠTA MLADIH U 2024.
12.1. PREMIJERNI PROGRAM:

Braća Grimm / Nina Kleflin: ZLATOKOSA, režija: Nina Kleflin
Ivan Leo Lemo: TAJNI GRAD ILI GRAD TAJNI, režija: Ivan Leo Lemo

Lucas Hnath / LUTKINA KUĆA, DRUGI DIO, režija: Goran Golovko

Vladimir Nazor / BIJELI JELEN, režija: Paolo Tišljarić
Ivan Leo Lemo / STijardovićem danas, režija: Ivan Leo Lemo
12.2. OBNOVA:

Ivan Leo Lemo:  CABARET SPLIĆANKE
12.3. REPRIZNI NASLOVI
1. Jasen Boko / KAZALIŠNI SAT

2. Karel Čapek/ Franko Strmotić / POŠTARSKA BAJKA

3. Braća Grimm/Siniša Novković / IVICA I MARICA

4. Ivan Leo Lemo / CABARET SPLIĆANKE

5. Siniša Novković / OD ATOMA DO STANICE

6. Braća Grimm/Siniša Novković / CRVENKAPICA
7. Charles Perrault/Nina Kleflin / MAČAK U ČIZMAMA

8. Hans Christian Andersen/Siniša Novković / CAREVO NOVO RUHO

9. Marija Antić / KLOPKA ZA DOSADU

10. Ivan Leo Lemo / ZAKON ZAGORE

11. Nina Horvat / HRVATSKI IZUMITELJI

12. Siniša Novković / ZAGRLJAJ KOJEG PAMTIM

13. Valter Hugo Mãe / APOKALIPSA RADNIKA
14. Dario Harjaček i Dora Golub / ŠUTI, MUČI

15. Siniša Novković / E, MOJ JERE
13. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA
13.1. O PREMIJERNIM NASLOVIMA:

Braća Grimm / Nina Kleflin

ZLATOKOSA

Redateljica: Nina Kleflin

Zlatokosa ili Matovilka je priča o djevojčici koja je oteta roditeljima, zbog svojih posebnih čarobnih osobina. Njezina zlatna kosa može vratiti mladost, iscijeliti rane, izliječiti dušu. No, ta svojstva iskorištava zla vještica koja se djevojčici predstavlja kao majka kako bi njezine moći rabila samo za sebe. Djevojčicu pokušava spasiti hrabri princ. No, iako stvari krenu po zlu, na kraju Zlatokosa biva vraćena roditeljima te spasi život svojem princu. Na simboličnoj ravni ova priča govori o darovima, talentima i dobroti koje pojedinci posjeduju i koji moraju pripadati svima, a ne smiju biti korišteni u sebične svrhe. Također, čarobna svojstva koje ona ima rezultat su velike ljubavi koju su u nju utkali roditelji svojom željom da dobiju dijete. Time fabula posebno ističe veliku snagu ljubavi, roditeljske i partnerske, koja uvijek iznova proizvodi čuda. 
Očekivana premijera: veljača 2025.
Ivan Leo Lemo

TAJNI GRAD ILI GRAD TAJNI

Redatelj: Ivan Leo Lemo

Nakon nagrađivane hit predstave Zakon Zagore, Ivan Leo Lemo za Gradsko kazalište mladih piše novu melo-komediju “Tajni grad ili grad tajni”. Priča je to o nekonvencionalnim pojedincima i ljubavnim parovima koji neke svoje odnose, navike i ovisnosti skrivaju od pogleda svojih bližnjih, od društva, od grada, od dominantne kulture. Takvim zakulisnim životom stvara se tajni grad  u kojem se češće i jače zrcali istina o tom gradu i njegovim stanovnicima, nego li u onom životu kojem naši likovi žive udovoljavajući konvencijama, očekivanjima i pokoravajući se strahu od neprihvaćanja. Dvostruki, bipolarni identiteti uzroci su, ali i posljedice, trauma u životu pojedinca i zajednice. Kazalište je pravo mjesto za skidanje i stavljanje maski. I ovom ćemo predstavom pokušati pomoći našoj publici  da što zaigranije i zanesenije iznese svoje životne uloge u ovim sve izazovnijim vremenima. 
Očekivana premijera: travanj 2025.
Lucas Hnath

LUTKINA KUĆA, DRUGI DIO

Redatelj: Goran Golovko

Ocijenjen od kritike kao „feministička komedija“ i najvećim misaonim izazovom na Broadwayu, ovaj komad je u žiži javnog foruma o bračnim pitanjima koja nas stalno zaokupljaju. Je li brak jednak posjedovanju? Može li se voljeti samo jednom? Mogu li ljudi očekivati da će ostati zajedno kada se svaki pojedinac neprestano mijenja? Autor ne preispituje samo ukorijenjenu mizoginiju, nego i kult individualizma, kompromise koje svi činimo radi vlastitog komfora i vjeru potrebnu za promjene. Produkcija GKM-a inzistira na komornosti dramskoga zbivanja i hiperrealističnoj glumi u kodu filmske drame koja koketira s komedijom.
Očekivana premijera: svibanj 2025.
Vladimir Nazor
BIJELI JELEN

Redatelj: Paolo Tišljarić

Bijeli jelen jedna je od najljepši bajki hrvatskog književnika Vladimira Nazora. Ova bajka uvlači nas u svijet životinja, ali i ljudi. Slika je nepravda koje se događaju u oba svijeta, sa snažnom poukom da dobra djela uvijek budu nagrađena – važno je činiti dobro drugima jer zlo kad-tad dođe na naplatu. Bajka je književna vrsta u kojoj priča sadrži elemente stvarnog i nestvarnog, mogućeg i izmišljenog. U njoj se isprepliću dobri i loši likovi čije radnje motiviraju daljnje događaje.

Očekivana premijera: listopad 2025.

Ivan Leo Lemo

STijardovićem danas (radni naslov)

Redatelj: Ivan Leo Lemo

U godini obilježavanja 130. obljetnice rođenja velikana hrvatske glazbe, maestra Ive Tijardovića, Gradsko kazalište mladih upriličit će sjećanje na tog istaknutog splitskog umjetnika. Povezat ćemo njegovu glazbu i povijest s današnjim vremenom i trendovima i propitkivati utjecaj tradicije na suvremeni splitski mentalitet i umjetnost.

Očekivana premijera: rujan 2025.
Sukladno Zaključku o utvrđivanju Osnovnog programskog i financijskog okvira za rad Gradskog kazališta mladih za razdoblje od 2023. do 2026. Kazalište je dužno ostvariti:
· najmanje 3 premijerna naslova

· obnovu jednog repriznog naslova

· 180 izvedbi profesionalnog ansambla godišnje s 23 zaposlenih i 80%  popunjenosti gledališta

14. KADROVSKO STANJE I POTREBE
Na dan izrade Prijedloga, Kazalište ima 23 zaposlenih i to: 

· ravnatelj

· tajnica kazališta

· voditeljica računovodstva

· administrativna tajnica – blagajnica

· 11 glumaca 

· voditeljica prodaje

· voditelj tehnike

· majstor tona
· majstor rasvjete
· scenski radnik
· voditelj pozornice – scenski radnik
· garderobijerka

· spremačica – garderobijerka

Kadrovske potrebe GKM - a:

· voditelj marketinga

· glumac/ica (1)
· inspicijent/ica

· knjigovođa/Arhivar (Natječaj u tijeku)
· scenski radnik – vozač

· garderobijerka

· spremačica - garderobijerka

Potreba za vanjskim suradnicima: voditelji dramskih studija (4)
U Kazalištu postoji potreba za osnaženjem profesionalnog ansambla, kako bi se na adekvatan način odgovorilo zahtjevima šarolikog repertoara. 
Također, budući da Kazalište pokriva različite dobne skupine publike, za uspješnu prodaju predstava potrebno je zaposliti osobu koja bi sastavila strategiju marketinga, pratila i analizirala učinak marketinških radnji, a ponajviše onih čiji rezultat je vidljiv u sektoru prodaje.
Kazalište potrebuje za scenskim i tehničkim osobljem koje bi omogućilo lakšu provedbu programa.

Kazalište ima u planu obnovu prostora koji mu je dan na korištenje.

Kao i svake godine i u 2025. Kazalište planira odigrati humanitarnu predstavu.

Klasa: 612-03/23-01/251
Urbroj: 2181-110-24-1

Split,  26. rujna 2024. 

                                                                                                              RAVNATELJ:
                                                                                                                Ivo Perkušić
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